

26 и 27 апреля 2022 года в г. Краснодар состоялся краевой конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2022 году. В краевом этапе конкурса приняли участие по 5 педагогов по каждой номинации, отобранные после заочного этапа конкурса.

Ейский район по социально-гуманитарной направленности представляла педагог дополнительного образования МБОУ ДО детско-юношеский центр города Ейска МО Ейский район, руководитель объединения тележурналистики Глушкова Елена Владимировна.

В течение двух дней педагоги проходили различные конкурсные испытания: проводили мастер-класс, обсуждали актуальные вопросы и проблемы дополнительного образования, участвовали в педагогическом многоборье. Все участники продемонстрировали высокий уровень подготовки, достойно представили свои районы. Глушкова Елена Владимировна в упорной борьбе стала победителем в номинации «Педагог дополнительного образования по социально-гуманитарной направленности».

Это очень достойная и важная награда в копилке педагога. В общении с членами жюри и коллегами получен колоссальный опыт, новые впечатления, знакомства и идеи, которые точно пригодятся в профессиональной деятельности педагога и в развитии нашего учреждения.

Мы от всей души поздравляем нашу дорогую Елену Владимировну Глушкову! Гордимся, что в нашем центре работают такие профессионалы, и желаем удачи на Всероссийском этапе!

Ссылка на материалы: http://ducyeisk1938.my1.ru/index/serdce_otdaju_detjam/0-114